
Propriétés des Exposants (A)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 4−7 · 5−7 2. ((−9)3)3

3. 86

88

4. 91

98

5. (−8)−3

(−8)−4

6. ((−2)−2)−7

7. 9−3 · (−3)−3 8. 79

7−7

9. 3−9 · 39 10. 3−8 · 3−2
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Propriétés des Exposants (A) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 4−7 · 5−7

= 20−7 =
1

207

2. ((−9)3)3

= (−9)9

3. 86

88

= 8−2 =
1

82

4. 91

98

= 9−7 =
1

97

5. (−8)−3

(−8)−4

= (−8)

6. ((−2)−2)−7

= (−2)14

7. 9−3 · (−3)−3

= (−27)−3 =
1

(−27)3

8. 79

7−7

= 716

9. 3−9 · 39

= 30 = 1

10. 3−8 · 3−2

= 3−10 =
1

310
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Propriétés des Exposants (B)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 62

67

2. (−7)6 · (−2)6

3. 32 · 92 4. 89

82

5. (−4)4 · (−4)−3 6. (−2)1

(−2)7

7. ((−2)0)−2 8. (7−6)−5

9. (−5)−4 · (−5)−9 10. (−2)−1

(−2)−2
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Propriétés des Exposants (B) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 62

67

= 6−5 =
1

65

2. (−7)6 · (−2)6

= 146

3. 32 · 92

= 272

4. 89

82

= 87

5. (−4)4 · (−4)−3

= (−4)

6. (−2)1

(−2)7

= (−2)−6 =
1

(−2)6

7. ((−2)0)−2

= (−2)0 = 1

8. (7−6)−5

= 730

9. (−5)−4 · (−5)−9

= (−5)−13 =
1

(−5)13

10. (−2)−1

(−2)−2

= (−2)
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Propriétés des Exposants (C)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 30

36

2. 92 · 9−2

3. ((−3)3)7 4. 7−7

7−9

5. ((−6)−7)−4 6. 55 · 55

7. 3−5 · (−9)−5 8. 4−3

4−4

9. 64

65

10. 51 · (−7)1
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Propriétés des Exposants (C) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 30

36

= 3−6 =
1

36

2. 92 · 9−2

= 90 = 1

3. ((−3)3)7

= (−3)21

4. 7−7

7−9

= 72

5. ((−6)−7)−4

= (−6)28

6. 55 · 55

= 510

7. 3−5 · (−9)−5

= (−27)−5 =
1

(−27)5

8. 4−3

4−4

= 4

9. 64

65

= 6−1 =
1

6

10. 51 · (−7)1

= (−35)

MathsLibres.com



Propriétés des Exposants (D)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 7−2

7−5

2. (−3)4 · (−3)7

3. (8−9)−5 4. 7−2

76

5. (−8)4

(−8)2

6. (2−1)8

7. (−8)8 · 48 8. 49 · 48

9. 96 · (−3)6 10. (−9)−5

(−9)5
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Propriétés des Exposants (D) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 7−2

7−5

= 73

2. (−3)4 · (−3)7

= (−3)11

3. (8−9)−5

= 845

4. 7−2

76

= 7−8 =
1

78

5. (−8)4

(−8)2

= (−8)2

6. (2−1)8

= 2−8 =
1

28

7. (−8)8 · 48

= (−32)8

8. 49 · 48

= 417

9. 96 · (−3)6

= (−27)6

10. (−9)−5

(−9)5

= (−9)−10 =
1

(−9)10
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Propriétés des Exposants (E)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. (−5)−8 · 4−8 2. (−8)−1 · (−8)9

3. ((−2)6)8 4. (−2)−9

(−2)−2

5. (−3)−1

(−3)−7

6. (−7)4 · (−5)4

7. (−2)−9

(−2)1

8. 22

20

9. 3−5 · 3−2 10. ((−3)−8)0
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Propriétés des Exposants (E) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. (−5)−8 · 4−8

= (−20)−8 =
1

(−20)8

2. (−8)−1 · (−8)9

= (−8)8

3. ((−2)6)8

= (−2)48

4. (−2)−9

(−2)−2

= (−2)−7 =
1

(−2)7

5. (−3)−1

(−3)−7

= (−3)6

6. (−7)4 · (−5)4

= 354

7. (−2)−9

(−2)1

= (−2)−10 =
1

(−2)10

8. 22

20

= 22

9. 3−5 · 3−2

= 3−7 =
1

37

10. ((−3)−8)0

= (−3)0 = 1
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Propriétés des Exposants (F)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. (−4)−2 · (−7)−2 2. 7−5

77

3. 37 · 67 4. ((−3)2)−9

5. 4−1 · 4−5 6. (−4)−1

(−4)−3

7. 25

23

8. (−5)−5

(−5)−4

9. (42)−6 10. 86 · 8−5
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Propriétés des Exposants (F) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. (−4)−2 · (−7)−2

= 28−2 =
1

282

2. 7−5

77

= 7−12 =
1

712

3. 37 · 67

= 187

4. ((−3)2)−9

= (−3)−18 =
1

(−3)18

5. 4−1 · 4−5

= 4−6 =
1

46

6. (−4)−1

(−4)−3

= (−4)2

7. 25

23

= 22

8. (−5)−5

(−5)−4

= (−5)−1 =
1

−5

9. (42)−6

= 4−12 =
1

412

10. 86 · 8−5

= 8
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Propriétés des Exposants (G)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 2−5

2−5

2. (−6)7 · (−6)−9

3. 95

9−4

4. ((−5)−1)4

5. 3−5 · 39 6. 92 · 82

7. (−7)3 · (−7)3 8. 8−7

83

9. 3−9

3−6

10. (69)2
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Propriétés des Exposants (G) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 2−5

2−5

= 20 = 1

2. (−6)7 · (−6)−9

= (−6)−2 =
1

(−6)2

3. 95

9−4

= 99

4. ((−5)−1)4

= (−5)−4 =
1

(−5)4

5. 3−5 · 39

= 34

6. 92 · 82

= 722

7. (−7)3 · (−7)3

= (−7)6

8. 8−7

83

= 8−10 =
1

810

9. 3−9

3−6

= 3−3 =
1

33

10. (69)2

= 618
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Propriétés des Exposants (H)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. (8−9)2 2. (−4)−3

(−4)0

3. (−2)3 · (−8)3 4. (−2)−6 · (−2)−8

5. (−7)3

(−7)4

6. (−9)9

(−9)−5

7. (−5)−3

(−5)−4

8. 69 · 61

9. (5−3)1 10. (−6)4 · 74
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Propriétés des Exposants (H) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. (8−9)2

= 8−18 =
1

818

2. (−4)−3

(−4)0

= (−4)−3 =
1

(−4)3

3. (−2)3 · (−8)3

= 163

4. (−2)−6 · (−2)−8

= (−2)−14 =
1

(−2)14

5. (−7)3

(−7)4

= (−7)−1 =
1

−7

6. (−9)9

(−9)−5

= (−9)14

7. (−5)−3

(−5)−4

= (−5)

8. 69 · 61

= 610

9. (5−3)1

= 5−3 =
1

53

10. (−6)4 · 74

= (−42)4
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Propriétés des Exposants (I)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 57 · 97 2. (−4)−3 · (−4)7

3. 3−5

3−6

4. (3−1)−5

5. (−4)7

(−4)9

6. (2−4)1

7. 9−4

9−9

8. (−4)6

(−4)9

9. 48 · (−4)8 10. (−2)−3 · (−2)−4
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Propriétés des Exposants (I) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. 57 · 97

= 457

2. (−4)−3 · (−4)7

= (−4)4

3. 3−5

3−6

= 3

4. (3−1)−5

= 35

5. (−4)7

(−4)9

= (−4)−2 =
1

(−4)2

6. (2−4)1

= 2−4 =
1

24

7. 9−4

9−9

= 95

8. (−4)6

(−4)9

= (−4)−3 =
1

(−4)3

9. 48 · (−4)8

= (−16)8

10. (−2)−3 · (−2)−4

= (−2)−7 =
1

(−2)7
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Propriétés des Exposants (J)

Simplifiez les expressions suivantes:

1. (86)−6 2. (−3)−9

(−3)−7

3. 72 · 72 4. 7−1 · 7−2

5. 84 · 86 6. (75)−4

7. 8−8

8−9

8. (−5)5

(−5)7

9. (−6)−4 · 5−4 10. (−4)2

(−4)0
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Propriétés des Exposants (J) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. (86)−6

= 8−36 =
1

836

2. (−3)−9

(−3)−7

= (−3)−2 =
1

(−3)2

3. 72 · 72

= 74

4. 7−1 · 7−2

= 7−3 =
1

73

5. 84 · 86

= 810

6. (75)−4

= 7−20 =
1

720

7. 8−8

8−9

= 8

8. (−5)5

(−5)7

= (−5)−2 =
1

(−5)2

9. (−6)−4 · 5−4

= (−30)−4 =
1

(−30)4

10. (−4)2

(−4)0

= (−4)2
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